

Graduado de la Universidad Politécnica Salesiana Fecha de Impresión: 04 mayo 2025

PERUGACHI CACHIMUEL JOSE MANUEL

Correo electrónico: jperugachic@est.ups.edu.ec

Título(s) obtenido(s):

LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN CON MENCIÓN EN DOCENCIA Y DESARROLLO COMUNITARIO INTERCULTURAL BILINGÜE

Carrera: EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE

Nivel de estudios: TERCER NIVEL

Año de titulación: 2015

Sede: QUITO

Trabajo de titulación: EL DESEMPEÑO DE LOS DOCENTES DE LAS COMUNIDADES DE SAN PABLO DEL LAGO, CANTÓN OTAVALO, PROVINCIA DE IMBABURA, GRADUADOS EN LA CARRERA DE EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA SALESIANA. MIRADAS DESDE LA UNIÓN DE COMUNIDADES DE SAN PABLO DE LAGO UNCISPAL. URL: https://dspace.ups.edu.ec/handle/123456789/9737

Ver información en www.ups.edu.ec